

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 4853

11-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഇ-കൊമേഴ്സ് ഏജൻസികൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദീൻ		Shri. Pinarayi Vijayan (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	ഇ-കൊമേഴ്സ് ഏജൻസികളെ സഹായിക്കുവാനായി സംസ്ഥാന പോലീസ് മേധാവി, എല്ലാ ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവികൾക്കും 15.05.2021 തീയതിയായി റ്റി9-103231/2020 പി.എച്ച്.കൃ എന്ന നമ്പർ പ്രകാരം CoB മെസ്സേജ് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ; ഏതെല്ലാം ഏജൻസികൾക്ക് വേണ്ടിയാണ് പ്രസ്തുത മെസ്സേജ് നൽകിയിട്ടുള്ളത് എന്നതിന്റെ വിശദവിവരം നൽകുമോ;	(എ)	ഇ-കൊമേഴ്സ് ഏജൻസികളെ സഹായിക്കാൻ വേണ്ടി എന്നുള്ള നിലയിൽ മെസേജ് നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ലോക്ഡൗൺ കാലയളവിൽ മരുന്നുകൾ/ഓൺലൈൻ ക്ലാസുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പഠനോപകരണങ്ങളടക്കമുള്ള അവശ്യ വസ്തുക്കൾ കൊണ്ടു പോകുന്നതിന് വിവിധ ഏജൻസികൾക്ക് അനുമതി നൽകാവുന്നതാണെന്ന് യൂണിറ്റ് മേധാവികൾക്ക് നിർദ്ദേശം സംസ്ഥാന പോലീസ് മേധാവി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	നിത്യോപയോഗ സാധനങ്ങൾ എന്ന പേരിൽ കണ്ടൈൻമെന്റ് സോണിൽ ഉൾപ്പെടെ ഇ-കൊമേഴ്സ് സ്ഥാപനങ്ങൾ ഡെലിവറി നടത്തുന്നത് മറ്റ് ഉൽപ്പന്നങ്ങളാണെന്നിരിക്കെ ഇവരെ സഹായിക്കുവാൻ ഇത്തരത്തിലുള്ള ഒരു സന്ദേശം നൽകുവാനുണ്ടായ സാഹചര്യം എന്താണെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;	(ബി)	ഇ-കൊമേഴ്സ് ഏജൻസികളെ സഹായിക്കാൻ വേണ്ടി എന്നുള്ള നിലയിൽ മെസേജ് നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ലോക്ഡൗൺ കാലയളവിൽ മരുന്നുകൾ/ഓൺലൈൻ ക്ലാസുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പഠനോപകരണങ്ങളടക്കമുള്ള അവശ്യ വസ്തുക്കൾ കൊണ്ടു പോകുന്നതിന് വിവിധ ഏജൻസികൾക്ക് അനുമതി നൽകാവുന്നതാണെന്ന് യൂണിറ്റ് മേധാവികൾക്ക് നിർദ്ദേശം സംസ്ഥാന പോലീസ് മേധാവി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(സി)	ലോക്ഡൗണിൽ സംസ്ഥാനത്തെ ഭൂരിഭാഗം വ്യാപാരസ്ഥാപനങ്ങളും അടച്ചിടേണ്ടി വന്നപ്പോൾ കണ്ടൈൻമെന്റ് സോണിൽ ഉൾപ്പെടെ നിത്യോപയോഗ സാധനങ്ങൾ എന്ന പേരിൽ മറ്റുൽപ്പന്നങ്ങളുടെ ഡെലിവറി നടത്തുന്നതിനുവേണ്ടി, ഇ-കൊമേഴ്സ് സ്ഥാപനങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിനായി പ്രസ്തുത സന്ദേശം ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവികൾക്ക് കൈമാറിയത് സർക്കാരിന്റെ അറിവോടുകൂടിയെന്നോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ വിശദാംശം നൽകുമോ?	(സി)	ഇ-കൊമേഴ്സ് ഏജൻസികളെ സഹായിക്കാൻ വേണ്ടി എന്നുള്ള നിലയിൽ മെസേജ് നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ലോക്ഡൗൺ കാലയളവിൽ മരുന്നുകൾ/ഓൺലൈൻ ക്ലാസുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പഠനോപകരണങ്ങളടക്കമുള്ള അവശ്യ വസ്തുക്കൾ കൊണ്ടു പോകുന്നതിന് വിവിധ ഏജൻസികൾക്ക് അനുമതി നൽകാവുന്നതാണെന്ന് യൂണിറ്റ് മേധാവികൾക്ക് നിർദ്ദേശം സംസ്ഥാന പോലീസ് മേധാവി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

